
1. Písemka skupina A1 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

2

3






x

x
y  )sin(  xy  

222  xxy  )1(log
2

1  xy  

12  xy   y = arccotg x - 
2


 

  



 

 

1) Určete, jestli je funkce y = -x2 + 1 omezená zdola nebo shora? 

2) Je funkce 
x

x
y




2
 prostá? 

 

3) Je funkce y = - arcsin x rostoucí nebo klesající? 

 

4) Vypočítejte: 
!)!2(

)!1(
lim

nn

n

n 





 

5) Určete definiční obor funkce )1ln(2  xxy  

6) Vypočítejte: 
2

)1arcsin(


  

7) Určete inverzní funkci k funkci y = ex+2 + 1 

 

8) Určete lim
n

arccotg (-n) 

9) Určete, jestli je funkce 
x

x
y

2

12 
  sudá nebo lichá. 

10) Vypočítejte: 
n

nn

n 3

52
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1. Písemka skupina A2 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

62  xxy  
2

)arccos(


 xy  
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1
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1) Vypočítejte: 
13
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2
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



 nn

nn
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2) Určete, jestli je funkce y = x  + 1 omezená zdola nebo shora? 

3) Určete definiční obor funkce 
1

32






x

x
y  

4) Je funkce xy sin  prostá? 

5) Určete 



















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
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n

n
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1
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6) Určete, jestli je funkce )( xarctgy   sudá nebo lichá. 

 

7) Je funkce y = ln (-x) rostoucí nebo klesající? 

8) Vypočítejte: 
)!2(

)!1(
lim





 n

n

n

 

9) Vypočítejte: 
2

)1arccos(


  

10) Určete inverzní funkci k funkci 
2

12






x

x
y   
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1. Písemka skupina B1 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

xy 2cos  452  xxy  

)1ln(  xy  
1

12






x

x
y  

21  xy   15  xy  

  



 

 

1) Určete, jestli je funkce y = x4 -3x2 + 1 sudá nebo lichá? 

2) Vypočítejte: 
!

)!2(
lim

n

n

n





 

3) Je funkce 
1

2




x
y  omezená? 

 

4) Je funkce y = x+2 prostá? 

 

5) Je funkce y = - arcsin x rostoucí nebo klesající? 

6) Vypočítejte: 1ln8log 2   

7) Určete definiční obor funkce 
2

12






x

x
y  

8) Určete inverzní funkci k funkci y = ln (x+1)+2 

9) Vypočítejte: 
nn

n

n 53

12
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


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10) Vypočítejte: )(lim narctg
n 
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1. Písemka skupina B2 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

2
)1arcsin(


 xy  542  xxy  

1
3

1
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x
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2
1


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x
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)(xarctgy    12  xy  

  



 

 

1) Určete definiční obor funkce  23ln 2  xxy  

2) Je funkce y = ex prostá? 

3) Vypočítejte: 
12

12
3

2

lim




 nn

nn

n

 

 

4) Je funkce xy ln  omezená? 

5) Vypočítejte: n
n

sinlim


 

 

6) Určete, jestli je funkce y = sin x + 1 sudá nebo lichá? 

7) Vypočítejte: 
!

)!2(!
lim

n

nn

n





 

 

8) Je funkce y = cotg x  na intervalu (0,π)  

rostoucí nebo klesající? 

9) Vypočítejte: 0arcsin0arccos   

10) Určete inverzní funkci k funkci 12  xy  
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1. Písemka skupina C1 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

1

42






x

x
y  2sin2  xy  

22  xxy  13  xy  

1 xey  y = arccotg x - 
2



 

 

  



 

 

1) Určete, jestli je funkce y = -x2 omezená shora či zdola? 

 

2) Je funkce )ln( xy   prostá? 

 

3) Je funkce y = - arccos x rostoucí nebo klesající? 

4) Vypočítejte: 
32

12
2lim





 nn

n

n

 

5) Určete definiční obor funkce )1ln(
2

3



 x

x
y  

6) Vypočítejte: log 1 2ln e  

 

7) Určete inverzní funkci k funkci y = 4x - 1 

 

8) Určete n

n





2lim  

9) Určete, jestli je funkce xxy   sudá nebo lichá. 

10) Vypočítejte: 
)!1(

!)!1(
lim





 n
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1. Písemka skupina C2 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

 xy arccos  )
2

(cot


 xgy  

42  xy  
2

1






x

x
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)1(log 6,0  xy 1 xy



 

 

1) Vypočítejte: arcsin 1 – arccos 1 

2) Vypočítejte: 
n

nn

n 4

32
lim





 

3) Určete inverzní funkci k funkci 
x

x
y






2

1
 

 

4) Určete )(cotlim ngarc
n




 

5) Určete, jestli je funkce 
1

2




x

x
y  sudá nebo lichá. 

6) Vypočítejte: 
122

2
3

34

lim




 nn

nnn

n

 

7) Určete, jestli je funkce y = 1x  omezená shora či zdola? 

8) Je funkce xey   prostá? 

9) Je funkce y = arcsin (- x) rostoucí nebo klesající? 

10) Určete definiční obor funkce 
2

13






x

x
y  
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1. Písemka skupina D1 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

62  xxy  1
5

2









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y = 
2


arctg x 

1

3






x

x
y  

  

1
2

sin 
x

y
1 xy



 

 

1) Určete, jestli je funkce y = - ln x rostoucí nebo klesající? 

 

2) Je funkce 
x

y
1

  prostá? 

3) Je funkce 12  xy  sudá nebo lichá? 

4) Vypočítejte: 
nn

nn

n 24

23
lim







 

5) Určete definiční obor funkce xxy  4)2log(  

 

6) Vypočítejte: )1arccos(  

7) Je funkce 
x

y 









5

2
 omezená shora či zdola?  

8) Určete lim
n

arctg (-n) 

9) Určete funkci inverzní k funkci y = log4 (x-2) 

10) Vypočítejte: 
22

22
34

3

lim




 nnn
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1. Písemka skupina D2 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1)
2

cos( 


xy

13  xy

)2(log 6,0  xy

1062  xxy

1

12






x

x
y

 )(cot xgarcy



 

 

1) Vypočítejte: 
22

22
34

5

lim




 nn

nn

n

 

2) Určete, jestli je funkce y = e-x rostoucí nebo klesající? 

 

3) Určete: lim
n

 cos n 

4) Je funkce 2 xy  prostá? 

5) Je funkce xy   omezená shora či zdola?  

6) Je funkce xy arcsin  sudá nebo lichá? 

7) Vypočítejte: 
nn

n

n 32

13
lim







 

8) Určete definiční obor funkce 
12

3






x

x
y  

 

9) Vypočítejte: 16log1ln 4  

10) Určete funkci inverzní k funkci 2cos  xy  
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1. Písemka skupina E1 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

1)(  xtgy  )(cot xgarcy   

  

 

1

1
2




x
y )1log(  xy

452  xxy
12  xy



   

 

 

1) Vypočítejte: 
23

12
3

3

lim




 nn

nn

n

 

2) Určete, jestli je funkce xey   omezená shora či zdola? 

3) Určete lim
n

(arccos n - π) 

4) Je funkce 
3

2




x
y  prostá? 

5) Vypočítejte: 1000logln e  

 

6) Je funkce y = -arccos (-x) rostoucí nebo klesající? 

 

7) Vypočítejte: 
14

32
lim






n

nn

n

 

8) Určete definiční obor funkce )3ln(2  xxy  

9) Určete inverzní funkci k funkci y = log3(x+1)-2 

 

10) Určete, jestli je funkce xxy  32  sudá nebo lichá. 
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1. Písemka skupina E2 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

2

2




x

x
y  )cos(2  xy  

xxy 32   1)1(log3  xy  

 

11,0  xy   y = - arcsin(x-1) 



 

 

1) Určete, jestli je funkce 2 xy  omezená shora či zdola? 

2) Je funkce 3 xy  prostá? 

3) Je funkce y = arccotg (-x) rostoucí nebo klesající? 

 

4) Vypočítejte: 
)!2(

)!1(
lim





 n

n

n

 

5) Určete definiční obor funkce 
x

x
y

34

13




  

6) Vypočítejte: 
2

0arcsin


  

7) Určete inverzní funkci k funkci y = ex-1 -2 

 

8) Určete lim
n

(arctg n - π) 

9) Určete, jestli je funkce 
x

x
y

13 
  sudá nebo lichá. 

10) Vypočítejte: 
23

12
2

3

lim




 nn

nn

n
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1. Písemka skupina F1 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

12sin  xy  432  xxy  

)1ln(  xy  2

3






x

x
y  

 

12  xy   13  xy  



 

 

 

1) Určete, jestli je funkce y = - arccos x sudá nebo lichá? 

2) Vypočítejte: 
nnn

nn

n 4

32
23

24

lim






 

3) Je funkce y = arcsin (-x) omezená shora či zdola? 

 

4) Je funkce y = 1
3


x
  prostá? 

5) Je funkce y = -arctg x rostoucí nebo klesající? 

6) Vypočítejte: 
2

)1arccos(


  

7) Určete definiční obor funkce 
32

2






x

x
y  

 

8) Určete inverzní funkci k funkci y = 2+ln (x-1) 

9) Vypočítejte: 
1

2
lim





 n

n

n

 

10) Určete obor hodnot funkce y = arccotg x. 
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1. Písemka skupina F2 …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

)cos(2  xy  
2

)(


 xarctgy  

542  xxy  1 xey  

 

3

12






x

x
y

 
11  xy  

  



 

 

 

1) Vypočítejte: 
2

)1arcsin(


  

2) Určete definiční obor funkce )103ln( 2  xxy  

3) Je funkce y = - arccotg x omezená shora či zdola? 

 

4) Určete inverzní funkci k funkci y =
32

2





x

x
 

 

5) Určete, jestli je funkce y = arcsin (-x) sudá nebo lichá? 

6) Vypočítejte: 
1

2
lim

 n

n

n

 

7) Určete obor hodnot funkce y = arccos x. 

8) Vypočítejte: 
nnn

nn

n 4

32
23

2

lim






 

 

9) Je funkce y = )4(log3 x   prostá? 

10) Je funkce y = -ln x rostoucí nebo klesající? 
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Načrtněte grafi7 funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami)

v--v== *s fa,{?

1. Písemka

y =lx+z)-r

skupina A1

-y = log, (x+1)
2

1T

V = arccot9x- ,

r: x2 +2x+2 
V 84,. 4]



1) Určete, jestlije funkce y = -Í + í omezen á zdo}a nebo shora?
'Jt

2) Jefunkce y=z-7l prostá?
x

3) Je funkce Y = - arcsin x rostoucí nebo klesaiící?

4) Vypočítejte: lim #h
5) Určete definiční obor funkce y = ,[r- x + ln(-r + 1)

6) Vypočítejte: arcsin( _|) _+ 
= - 1 - 4"\.,r 2 ?_ &

7! Určete inverzní funkci k funkc! y = ť' + 1

8) Určete lim arccotg (-n)

9) Určete, jestlije funkce y = "^*l sudá nebo lichá.'2x

10) Vypočítejt"' ljg L#

1 4

2 d:rrď

3 Áfu,
4 V

5 (-/, {>
6 -n
7 4'ff'(x'flFa
8 /(

9

^ď^"ťL0 CrA

t



y =|*'+ J_6l . | {x* 3)ť,'*a}ť

sf{, eJ

1. Písemka skupina A2

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíid funkce s osami}

y=|*'+x_6| . |{x*3)ť,.*a}ť y:arccos(_x)_L

y:tg1r-!) y : -lx -tl



1) Vypočítej.", ljT ##*
2| Určete, jesttije funkce v = |*| 

+ í omezená zdola nebo shora?

r;_
3) Určete définiční obor funkce y: ]2I:1- V-x+l
4) Je funkce -/ = sinx prostá?

t.rl)'l
5) Určetehm|z"-,trl 

lu+r \ \-/ )

6) Určete, jestlije funkce y : arďg(-x) sudá nebo lichá.

7) Je funkce Y = In íť rostoucí nebo klesající?

8) Vypočítejte:lim ffi
9} Vypočítejte: arccos O)*: * 0" #-

10} Určete inverzní funkci k funkci , _ 2x -1' x+2

1 _w
2 4
3 (t,7>
4 f11,L

5 &a
6 &,&"*"{

7 Í",(%.
8 cĚ
9 'Ia
10 r,-4*
t



1. Písemka skupina Bl

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíiky funkce s osami)

y:-cros2x !: x2 +5x+4 * (xt9)í}-*4)

s f- Í,eJ

y:lx+tl-2



1) Určete, jestlije funkce y = xa 4l + í sudá nebo lichá?

2) Vypočítejte: lim #
)

3) Je funkce y = ] omezená?
x+I

4) JeŤunkc€ Y = x+2prostá?

5) Je funkce y = - arcsin x rostoucí nebo klesající?

6) Vypočítejte:1ogr8+ln1 = J+O

7) Určete definiční obor funkce y :=' 
.x+2

8) Určete inverzní funkci k funkci y = In (x+7)+2

9) Vypočítejte: |jm #+
10) Vypočítejte: lim arctg (n)

1

^^ďe{
2 ()

3 t?'r/>\ť

4 pT"ď
5 á&-.
6 3
7 R\t-e3
8 rr.;'!4
9 o
10 Tz
t



1. Písemka skupina 82

Načrtněte grafy funkcí {v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami}

y: arcsin(x -r*, y:-x2 -4x-s Vf*i, - fJ

sf{/ dJ



1) Určete definičníobor funkce y =hF r' +3x- 2)

2} Je funkce Y = ex prostá?

3) Vypočítejte: lim #

4) Je funkce ! : _lnx omezená?

5) Vypočítejte: ]i6 sinn
il+r

5) Určete, jestlije funkce Y = sin x + í sudá nebo lichá?

7) Vypočítejte:lim t#2

8) Je funkce y = cotg x na intervalu (0,n)

rostoucíneboklesající? 
- trtr)9) Vypočítejte: arccosO+mcsin0 - e

10) Určete inverznífunkci kfunkci y : Jx+2 _1

1 ('r, a)
2 a/.rÍf
3 c
4 {4R-

5 ř-pq,
5 a,-n'-ťm*"ť"

7 Ů#ď}

8 ffi*.
9 1TT
10

n =íx*'lJI- u

ž



1. Písemka skupina Cl

Načrtněte grafo funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami}

v=# S6*el

y =-x2 -x+2 = - (>r+t) k-A) y: lx+31-l

xy=arccat9x- í



1) Určete, jestlije funkce Y = -f omezená shora či zdola?

2) Je funkce -y 
: kr(-x) prostá?

3} Je funkce y = - orccos x rostoucí nebo klesající?

4) Vypočítejte: lím ##-
5) Určete definiční obor funkce y =+-h(_x-1)x+2
6) Vypočítejte: /og 7 _lnez -* ť}*L

7'l Určete inverzní funkci k funkci y =.4* - 7

8) Určete liryr"
9) Určete, iestlije funkce y:lr|_x sudá nebo lichá.

lo)Vypočítejte: |jm ffi

e3

1

"fuMŮ
2 a-"rÓ-

3 nffiď.
4 c
5 ť* -rlt{
6 -J-
7 4*ť4r{*u}
8 c
9 O"*'*$u*'/.

10 fť
t



1. Písemka skupina C2

Načrtněte grafy funkcí {v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami}

y: _ďccn/sx+ 7r ! = c

-x+1
v-' x-2 TČey -ď?

./ = logo,e (x-l) v = Ji+l

y = nt g@-f,)

3ll

y:l*'-4



1)

2)

Vypočítejte : arcsiní _arccos, = 
Ío- Ů

)n +3"
Vypočítejte'[im

4-->ú 4"

Určete inverzní funkci k funkci , : '*1" 2-x

4) Určete 
ffior"*rsen)

5) Určete, jestli je funkce y : L sudá nebo lichá.
x-l

6) Vypočítejte:lim #i
7) Určete, jestli je funkce y = |r - { ome.ená shora či zdola?

8} Je funkce y __ _e' prostá?

9) Je funkce Y = arcsin í- xl rostoucí nebo klesající?

3)

10) Určete definiční obor funkce y =

1 n
&

2 c
3 /Í=

ý{-'é}-
*x-d

4 7(
5 0*^'$q^,'l

6 -W
7

8 úr4"vď

9 Áýr*'
10 r?,-3>
E



1. Písemka skupina Dl

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami}

! = x2 _x-6 . ťx - g)ťr+a) , = -[?)"-'

Š t- (,a3

Ťí ar 3rrÍí



1) Určete, jestlije funkce Y = - Inx rostoucí nebo klesající?

1

2) Jefunkce y_' prostá?
x

3) Jefunkce y:|zx+1| sudá nebolichá?

4) Vypočítelte: lim #
5) Určete definiční obor funkce y =Log/.2+ fl_Jaa

5) Vypočítejte: arcoos(L)_fi = Ů-ť

7) Je funkce , =(?)' omezená shora či zdola?
'J(5/

8) Určete 
ffiorrro {-n1

9) Určete funkci inverzní k funkci y = loga B'2)

10) Vypočítejte: |iln ###J

L ť-pr*^

2 af-{ť
3 a.t'-!q""'{
4 U
5 Éa't>
6 -/(
7 ÍJMeÚ
8 -Te
9 q=4*t{
10 c
T



1. Písemka skupina D2

Načrtněte grafu funkcí {v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami)

y = cos(x +[>+t ./ = -1ogo,o @-2)

Vtst'?32x+l

y:larcoots@)-d

SCí,ú



1)

2)

ns -2n+2Vypočítejte, lim;-4 ' 3 
^n+- lfl +n -z

Určete, jestlí je funkce Y = e-'rostoucí nebo klesající?

Určete: lim cos n

Je funkce y :l, _2l prostá?

3)

4)

5) Je funkce y : 1r| omezená shora či zdo|a?

Je funkce / : _mcsin x sudá nebo lichá?

3" +l
Vypočítejte, lim^,;- 2 +3"

5)

7)

8) Určete definiční obor funkce y =

9) Vypočítejte: ln1_log.16 = O xF'e
10) Určete funkci inverzní k funkci y : as x + 2

-a)

-x+3
2x+I

T -ce
2

3 ťy'"it"ť"

4 ,'o"rlna 
/

5 a&w #

6 ,,&-#"{ 
/

7 ffi
I '_í,3>

9 #_

10 4 *,Ar""qtA*(X

t



y: -tg(x)-l

1. Písemka skupina El

Načrtněte grafo funkcí (v grafu označte Gechny průsečíky funkce s osami}

y = arccatg(-x)

y: loďx+1)stl el

r:-xz +5x-4= - (x -r\{t-,t\



1) Vypočítejte:lim ##
2) Určete, jestli je funkce y : -e' omezená shora či zdola?

3) Určete ljg ('r..os n - n)

)
4) Jefunkce y:_- prostá?

x+3
5) Vypočítejte: lne_log1000 = 4_ 3

6) Je funkce y = -arccos (-x/ rostoucí nebo klesající?

7) Vypočítejte: lim ffi
8) Určete definičníoborfunkce y : Jr_z+ln(x+3).
9) Určete inverzní funkci k funkci y = lags8+1)-2

10) Určete, iestli je funkce y =|r'_ 3| + x sudá nebo lichá.

1 -Ts
2

"d,e#
3 PW^
4 Ar"wy

5 -d
6

7 Ú

I {a, c*}

9 {= 3*1{
10 ?-"-'S CI^*"f

t



1. Písemka skupina E2

Načrtněte grafu funkcí {v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami)

v:# Sft,el y :2c'os(x - tr)

y=|r' _3'l 
= íx(x_3)í y = togr(x+l) -1

/=-arcsin(x-1)



1)

2)

3)

Určete, jestlije funkcey :14_z omezená shora či zdóla?

Je funkce ? : _x _3 prostá?

Je funkce y = orccotg (-xl rostoucí nebo klesající?

4) Vypočítejte: |im ffi

6)

7l

5) Určete definičníobor funkce , = l#l

10) Vypočítejte: |im ##:

Vypočítejte: arcsmo_} = c* s
Určete inverzní funkci k funkci y = e*'1 -2 

.

Určete lig1 (arctsn-n) = { -m

Určete, jestli je funkc _ x' +l ' ''e y: tr sudá nebo lichá.

8)

e)

R.\ŤÝ&}



1. Písemka skupina Fl

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami)

Y: stn2x-l _3x+4:*(x+t]i/lx-rŮ

sř a,43Y = -'ln(x-l)

y=12-xl+l



1) Určete, jestli je funkce y = - orccos x sudá nebo lichá?
4a2^

2) Vypočítejte: ljm 
_ffi

3) Je funkce Y = orcsin (-l omezená shora či zdola?

-t
4) Je funkce y =: - 1 prostá?

x
5) Je funkce y = -arctg x rostoucí nebo klesající?

6) Vypočítejte: arccos t_D-; = n- {
' f2-x7) Určete definiční obor funkce y = l 2x +3

8) Určete inverzní funkci k funkci y = 2+In (x-x}

9) Vypočít elte: fu1ft
10) Určete obor hodnot funkce y = arccotg X.

L q^".Ío,*"'I

2 - C^d)

3 "a$*Uroa 
{/4

#s-ryy
4 a.*ď
5 ÁÍr*'
6 Tz
7 :?, r)
8 u--ť*\ť
9 4
10 (o,w\
t

Ť



1. Písemka skupina F2

Načrtněte graff funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami}

y:2qs(x+ n)

V Ea,;4J

y: -arctg(O*i

y = -lx+{ +l

-1r -I



1) Vypočítejte: arcsin( D *; * 
{" T-

2| Určete definiční obor funkce y =\n(x'*3r_10)
3) Je funkce y = - arccotg x omezená shora či zdola?

4) Určete inverznífunkci k funkci y =#ž

5) Určete, jestli je funkce Y = arcsin í-d sudá nebo lichá?

6) Vypočít "y",4ryjft
7| Určete obor hodnotfunkce y = arccosx.

8) Vypočítejte: lim 
_##

9) Je funkce y = 1og, (x + 4) prostá?

L0} Je funkce Y = -ln x rostoucí nebo klesající?

e.s)

I 7T

2 (-*,-rb{s

3
Otl*rg-r,.q ti
oďoťa, *ff

4 , z+'5L
1= u-{

5 ,kďWť
6 L
7 (ooa)
8 Ú

9 ar"'€
10 Á.ťe*,

:

Y


